

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前													
583	3) 組織荷重係数	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="550 330 1019 367">組織・臓器</th> <th data-bbox="1019 330 1190 367">組織荷重係数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="550 367 1019 405">生殖器</td> <td data-bbox="1019 367 1190 405">0.20</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 405 1019 444">赤色骨髄、結腸、肺、胃</td> <td data-bbox="1019 405 1190 444">0.12</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 444 1019 483">膀胱、乳房、肝臓、食道、甲状腺</td> <td data-bbox="1019 444 1190 483">0.05</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 483 1019 521">皮膚、骨表面</td> <td data-bbox="1019 483 1190 521">0.01</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 521 1019 560">残りの組織</td> <td data-bbox="1019 521 1190 560">0.05</td> </tr> </tbody> </table>		組織・臓器	組織荷重係数	生殖器	0.20	赤色骨髄、結腸、肺、胃	0.12	膀胱、乳房、肝臓、食道、甲状腺	0.05	皮膚、骨表面	0.01	残りの組織	0.05
		組織・臓器	組織荷重係数												
		生殖器	0.20												
		赤色骨髄、結腸、肺、胃	0.12												
		膀胱、乳房、肝臓、食道、甲状腺	0.05												
		皮膚、骨表面	0.01												
		残りの組織	0.05												
		<b>訂正後</b>													
		<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="550 691 1019 728">組織・臓器</th> <th data-bbox="1019 691 1190 728">組織荷重係数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="550 728 1019 767">生殖器</td> <td data-bbox="1019 728 1190 767">0.08</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 767 1019 805">赤色骨髄、結腸、肺、胃、乳房、残りの組織</td> <td data-bbox="1019 767 1190 805">0.12</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 805 1019 844">膀胱、肝臓、食道、甲状腺</td> <td data-bbox="1019 805 1190 844">0.04</td> </tr> <tr> <td data-bbox="550 844 1019 882">皮膚、骨表面、脳、唾液腺</td> <td data-bbox="1019 844 1190 882">0.01</td> </tr> </tbody> </table>		組織・臓器	組織荷重係数	生殖器	0.08	赤色骨髄、結腸、肺、胃、乳房、残りの組織	0.12	膀胱、肝臓、食道、甲状腺	0.04	皮膚、骨表面、脳、唾液腺	0.01		
		組織・臓器	組織荷重係数												
		生殖器	0.08												
		赤色骨髄、結腸、肺、胃、乳房、残りの組織	0.12												
膀胱、肝臓、食道、甲状腺	0.04														
皮膚、骨表面、脳、唾液腺	0.01														